

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Насіння трави, овочів та квітів; 03110000-5 – Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2021-04-01-006592-b, дата розміщення – 01.04.2021

Ідентифікатор закупівлі UA-2021-04-01-006720-b, дата розміщення – 01.04.2021

Здійснення Закупівлі даного виду товару за своїми якісними та технічними характеристиками має відповідати вимогам та потребам замовника.

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	<i>Сумський національний аграрний університет</i>
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги
Назва предмета закупівлі	Насіння трави, овочів та квітів; 03110000-5 – Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 травня 2021 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі».
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 49 250 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з моніторингу та порівняння цін на ринку таких товарів.

<p>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</p>	<p>Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. В Сумському НАУ затверджено кошторис на 2021 рік в якому зокрема передбачаються видатки на насіння трави, овочів та квітів.</p> <p>Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.</p>
---	--

Проректор з НПЕ та ІД

В.о.уповноваженої особи
з публічних закупівель СНАУ




Коваленко М.П.

Журбенко Н.М.

до обґрунтування технічних
та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

**Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики
предмета закупівлі**

Насіння трави, овочів та квітів;

**03110000-5 – Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та
рослинництва за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника**

Специфікація товару насіння трави та овочів

№	НАЗВА ПРОДУКЦІЇ	ОПИС	КІЛЬКІСТ Ь
1.	Насіння трави газонної універсальної	Склад: Райграс багаторічний - 70%, Костриця червона - 15%, Мітлиця біла - 10%, Тонконіг лучний - 5%. Рік урожаю: 2020 р. <i>Пакування:</i> мішок 10 кг -50 кг.	50 кг
2.	Насіння люцерни (люцерни синьої)	Якість насіння: чистота 98-99 %, схожість не нижче 92 %. Насіння після магнітного очищення. Рік урожаю 2020 р. <i>Пакування:</i> мішок 10 кг- 50 кг.	100 кг
3.	Насіння суданської трави	Якість насіння: чистота 98-99 %, схожість не нижче 92 %. Рік урожаю: 2020 р. <i>Упаковка:</i> мішок 10 кг -50 кг.	60 кг
4.	Насіння	Середньостиглий сорт столового буряка. Вегетаційний період –	10 кг

	буряку столового сорт Бордо	90-100 днів від появи сходів. Коренеплоди кулястої форми, масою – 250-500 г. М'якоть інтенсивного темно- червоного кольору без радіальних кілець, солодка та ніжна. Сорт відносно стійкий до хвороб та порівняно посухостійкий. Характеризується доброю лежкістю при зимовому зберіганні. Рік урожаю 2020 р. <i>Насіння вагове.</i>	
5.	Насіння огірків сорт «Фенікс»	Пізньостиглий сорт огірка, переважно з жіночим типом цвітіння. Вегетаційний період - 55-60 днів від сходів до початку плодоношення. Рослина сильноросла, довжина головного стебла сягає - 250-300 см. Формує плоди овально-циліндричної форми, темно-зеленого кольору, велико-горбкуваті з білими шипами, довжиною - 12-16 см, масою - 125-170 г. Сорт характеризується довгим періодом плодоношення та хорошими смаковими якостями. Стійкий до борошнистої роси і вірусу огіркової мозаїки. Рік урожаю 2020 р. <i>Насіння вагове.</i>	0,15 кг
6.	Насіння огірків сорт «Фенікс плюс»	<i>Середньо-ранній бджолозапильний сорт огірків.</i> Рослина сильно-росла, гілляста. Довжина головної батоги складає 200-250 см, жіночого типу цвітіння. Плід еліпсової форми, темно-зелений, довжиною 10,5-12,5 см, вагою 75-95 гр. Сорт має довгий період плодоношення, без гіркоти, досить стійкий до переноспорозу. Рік урожаю 2020 р. <i>Насіння вагове.</i>	0,1 кг
7.	Насіння огірків тепличних Гібрид (F ₁) Спіно	Виробник : компанія «Сингента» ранній гібрид (41-43 дня), партенокарпик. Рік урожаю 2020 р. <i>Пакування: 25-500 насінин (штук).</i>	1500 насінин (штук)
8.	Насіння цибулі ріпчастої сорт Халцедон	Сорт середньостиглий. Схожість не нижче 92 %. Рік урожаю 2020 р. <i>Вагове.</i>	0,5 кг

Специфікація товару насіння квітів

№	НАЗВА ПРОДУКЦІЇ	ОПИС	КІЛЬКІСТЬ
1	Насіння Петунії гібридної багатоквіткової низькорослої F1 (Маріка)	Забарвлення квітки: яскраво червона Висота рослини, см: 30 Кількість насіння в 1 г. (шт.): 8 000 Форма насіння: не дражоване Час цвітіння: червень-жовтень, до глибокої осені	3 г
2	Насіння Петунії гібридної багатоквіткової низькорослої F1 (Андреа)	Забарвлення квітки: світло-синьо-фіолетова Висота рослини, см: 30 Кількість насіння в 1 г. (шт.): 8 000 Форма насіння: не дражоване Час цвітіння: червень-жовтень, до глибокої осені	2 г
3	Насіння Петунії гібридної крупноквіткової F, серія постіліон (Постіліон еллоу)	Забарвлення квітки: жовта Висота рослини, см: 25 Кількість насіння в 1 г. (шт.): 11 000 Форма насіння: не дражоване Час цвітіння: червень-жовтень, до глибокої осені	2 г
4	Насіння Петунії гібридної крупноквіткової F1 серія Постіліон (Постіліон бургунді)	Забарвлення квітки: бордова Висота рослини, см: 25 Кількість насіння в 1 г. (шт.): 11 000 Форма насіння: не дражоване Час цвітіння: червень-жовтень, до глибокої осені	2 г
5	Насіння Аліссуму морського (лобулярія) (Віолет квін)	Забарвлення квітки: фіолетовий Висота рослини, см: 15 Кількість насіння в 1 г. (шт.): 2500 Форма насіння: не дражоване	20 г

		Час цвітіння: червень-жовтень, до глибокої осені	
6	Насіння Жоржини гібридної махрової Опера (Опера вайт)	Забарвлення квітки: біла Висота рослини, см: 35 Кількість насіння в 1 г. (шт.): 120 Форма насіння: не дражоване Час цвітіння: червень-жовтень, до глибокої осені	20 г
7	Насіння Жоржини гібридної махрової Опера (Опера ред)	Забарвлення квітки: червона Висота рослини, см: 35 Кількість насіння в 1 г. (шт.): 120 Форма насіння: не дражоване Час цвітіння: червень-жовтень, до глибокої осені	20 г
8	Насіння Жоржини гібридної махрової Опера (Опера оранж)	Забарвлення квітки: помаранчева Висота рослини, см: 35 Кількість насіння в 1 г. (шт.): 120 Форма насіння: не дражоване Час цвітіння: червень-жовтень, до глибокої осені	20 г
9	Насіння Сальвії блискучої (Рокет)	Забарвлення квітки: насичено червона Висота рослини, см: 40 Кількість насіння в 1 г. (шт.): 300 Форма насіння: не дражоване Час цвітіння: червень-жовтень, до глибокої осені	20 г
10	Насіння Тагетису пряmostоячого низького, серія Коландо (коландо лемон- еллоу)	Забарвлення квітки: лимонно-жовті Висота рослини, см: 30 Кількість насіння в 1 г. (шт.): 300 Форма насіння: не дражоване Час цвітіння: червень-жовтень, до глибокої осені	30 г
11	Насіння Тагетису	Забарвлення квітки: яскраво-жовта Висота рослини, см: 20 Кількість насіння в 1 г. (шт.): 300	

	пряmostoячoгo низкoгo, серія F1 Вектра (брайт еллоу)	Фoрмa нaсіння: не дpaжoвaнe Чaс цвітіння: червeнь-жoвтeнь, дo глибoкoї oсeні	30 г
12	Нaсіння Цeлoзії пір'ястoї (Гoлдeн фізeр)	Зaбaрвлeння квіткi: зoлoтистo-жoвтa Висoтa рoслини, см: 35 Кількiсть нaсіння в 1 г. (шт.): 2 000 Фoрмa нaсіння: не дpaжoвaнe Чaс цвітіння: червeнь-жoвтeнь, дo глибoкoї oсeні	10 г
13	Нaсіння Цeлoзії пір'ястoї (Oрaнж фізeр)	Зaбaрвлeння квіткi: пoмaрaнчeвa Висoтa рoслини, см: 35 Кількiсть нaсіння в 1 г. (шт.): 2 000 Фoрмa нaсіння: не дpaжoвaнe Чaс цвітіння: червeнь-жoвтeнь, дo глибoкoї oсeні	10 г
14	Нaсіння Енoтeри (Єллoу)	Зaбaрвлeння квіткi: яскрaвo-жoвтa Висoтa рoслини, см: 25 Кількiсть нaсіння в 1 г. (шт.): 250 Фoрмa нaсіння: не дpaжoвaнe Чaс цвітіння: червeнь-жoвтeнь, дo глибoкoї oсeні	10 г

** Усі посилання на конкретну торговельну марку чи форму, патент або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника — читати як вираз «або еквівалент». Дані технічної характеристики визначені Замовником оскільки вони в повній мірі забезпечують можливість виконання покладених на замовника функцій та виконання завдань.*

1. Товар повинен бути розфасованим в фірмовому пакуванні виробника. Насіння повинно бути зовні: не ламане, не гниле, всередині рівне, без сміття; мати колір та форму, властиву насінню даного виду та сорту. В насінні не повинно бути насіння та плодів карантинних бур'янів, шкідників та хвороб.

2. Товар повинен постачатися транспортом Учасника та за рахунок Учасника.

3. Ціна пропозиції повинна включати вартість товару та витрати на транспортування, страхування, навантаження, сплату митних тарифів, податків і зборів (обов'язкових платежів).
4. На момент поставки товару Учасник повинен надати документи, що підтверджують термін придатності товару.
5. Рік виготовлення продукції: 2020-2021 рр.
6. Товар, представлений Учасником, має відповідати вітчизняним та міжнародним стандартам якості. Учасник повинен поставити Замовнику Товари, якість яких відповідає державним стандартам, санітарним нормам та іншим нормативним документам, діючим в Україні та підтверджуватися сертифікатами якості (паспортами) виробника на товар, або іншими документами, передбаченими чинним законодавством.
7. Товар має супроводжуватися документами, що підтверджують якість, кількість, вагу та ін. Схожість насіння не нижче 95 %, чистота насіння 100%.
8. Товар має бути сертифікованим (документ про відповідність, що засвідчує сортові та посівні якості насіння, що передбачені вимогами Закону України «Про насіння і садивний матеріал» від 26 грудня 2002 року № 411-IV (редакція станом на 16.10.2020 р.).
9. Насіння сільськогосподарських культур повинно відповідати вимогам ДСТУ 6006:2008.
10. Поставка товару обов'язково має бути в зазначені терміни і в повному обсязі.
11. Учасник повинен дотримуватися діючого природоохоронного законодавства, а також вживати заходи із захисту довкілля.
12. Запропонований учасником товар повинен відповідати усім наведеним у технічному завданні вимогам та характеристикам.
13. Упаковка повинна забезпечувати повне збереження Товару від всякого роду пошкоджень і псування при перевезенні його будь-якими видами транспорту (з дотриманням певного температурного режиму для товарів, які це потребують) з урахуванням перевантажень в дорозі, а також тривалого зберігання. Товар повинен бути упакованим в герметичну упаковку із застосуванням повітронепроникного матеріалу (допускається упаковка у вигляді капсули або подвійна (другий пакет фольгований, з поліетиленової плівки). Упаковка повинна містити зовні закріплену етикетку з відповідним маркуванням (інформація про назву сорту, номер партії, категорію, генерацію, рік та місяць пакування).
14. За фактом виявлення зовнішніх пошкоджень Товару, виникнення претензій щодо якості Товару при прийнятті товару, Замовником складається відповідний акт. Замовник має право повернути такий Товар протягом 14 календарних днів з дати постачання Товару.

Моніторинг цін згідно цінової пропозиції станом на _____ р.

№ з/п	код структури оголошення про розподіл ініціатора закупівлі	назва структури оголошення про розподіл ініціатора закупівлі	предмет закупівлі (найменування товару, роботи, послуги)	код державного класифікатора ДК 21:2015	назва коду державного класифікатора ДК 21:2015	одви міру	кількість	Інтернет магазин «Вубоська» ціна з ПДВ, грн. (прайс-лист)	Інтернет магазин «Садовий центр» ціна з ПДВ, грн. (прайс-лист)	Інтернет магазин «DIMSADHOR OD» ціна з ПДВ, грн. (прайс-лист)
1.	0141	Сектор озеленення	Петунія гібридна багатоквіткова низькоросла F1 Маріка (яскраво-червона) не дражоване	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	г.	3	3900,00	4050,00	3840,00
2.	0141	Сектор озеленення	Петунія гібридна багатоквіткова низькоросла F1 Андреа (світло-синьо-фіолетова) не дражоване	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	г.	2	3900,00	4050,00	3840,00
3.	0141	Сектор озеленення	Петунія гібридна крупно квіткова F1, серія постіліон Постіліон еллоу (жовта) не дражоване	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	г.	2	3600,00	3700,00	3500,00
4.	0141	Сектор озеленення	Петунія гібридна крупно квіткова F1, серія постіліон Постіліон бур гінді (бордова) не дражоване	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	г.	2	3360,00	3700,00	3500,00
5.	0141	Сектор озеленення	Аліссум морський (лобулярія) Віолет квін (фіолетовий) не дражоване	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	г.	20	400,00	380,00	420,00
6.	0141	Сектор озеленення	Жоржина гібридна махрова Опера Опера Вайт (біла) не дражоване	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	г.	20	440,00	430,00	460,00
7.	0141	Сектор озеленення	Жоржина гібридна махрова Опера Опера Ред (червона) не дражоване	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	г.	20	440,00	430,00	460,00
8.	0141	Сектор озеленення	Жоржина гібридна махрова Опера Опера Оранж (помаранчева)	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	г.	20	440,00	430,00	460,00

9.	0141	Сектор озеленення	не дражоване	Сальвія блискуча Рокет (насичено червона) не дражоване	03110000-5	рослинництва	г.	20	440,00	430,00	460,00
10.	0141	Сектор озеленення	Таетис прямостоячий низкий, серія Коландо Коландо лемон-еллоу (лимонно-жовті) не дражоване	03110000-5	рослинництва	г.	30	690,00	660,00	645,00	
11.	0141	Сектор озеленення	Таетис прямостоячий низкий, серія F1 Вектра Брайт Йеллоу (яскраво-жовта) не дражоване	03110000-5	рослинництва	г.	30	855,00	870,00	855,00	
12.	0141	Сектор озеленення	Целозія пір'яста Голден фізер (золотисто-жовта) не дражоване	03110000-5	рослинництва	г.	10	100,00	90,00	95,00	
13.	0141	Сектор озеленення	Целозія пір'яста Оранж фізер (помаранчева) не дражоване	03110000-5	рослинництва	г.	10	100,00	90,00	95,00	
14.	0141	Сектор озеленення	Еногера Еллоу (яскраво-жовта) не дражоване	03110000-5	рослинництва	г.	10	150,00	160,00	155,00	

15.	0141	Сектор озеленення	Насіння трави газонної універсальної	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	кг	50	Агромагазин «Планета Агро» 7500,00	Інтернет магазин «Насінка» 6600,00	Prom.ua (магазин «Земледелец») 8000,00
-----	------	-------------------	--------------------------------------	------------	--	----	----	------------------------------------	------------------------------------	--

Завідувач сектору озеленення

А.О. Свирид

Моніторинг цін згідно цінової пропозиції

№ з/п	код структурного підрозділа - ініціатора закупівлі	назва структурного підрозділа - ініціатора закупівлі	предмет закупівлі (найменування товару, роботи, послуги)	код державного класифікатору ДК 21:2015	назва коду державного класифікатору ДК 21:2015	од-виміру	кількість	Назва постачальника ціна з ПДВ, грн. (прайс -лист)	Назва постачальника ціна з ПДВ, грн. (прайс -лист)	Назва постачальника ціна з ПДВ, грн. (прайс -лист)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
			Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва							
1		ННВК	Насіння люцерни	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	кг	100	ТОВ Агрофірма "Суми-насіння" 13000	ФОП Рудь В.В. 14000	Камруд-Агро 13500
2		ННВК	Насіння суданської трави	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	кг	60	ТОВ Агрофірма "Суми-насіння" 2400	ФОП Рудь В.В. 2520	Камруд-Агро 2700

Посада

підпис

ПШ

Моніторинг цін згідно цінової пропозиції

№ з/п	код структурного підрозділа - ініціатора закупівлі	назва структурного підрозділа - ініціатора закупівлі	предмет закупівлі (найменування товару, роботи, послуги)	код державного класифікатору ДК 21:2015	назва коду державного класифікатору ДК 21:2015	од.виміру	кількість	Назва постачальника ціна з ПДВ, грн. (прайс -лист)	Назва постачальника ціна з ПДВ, грн. (прайс -лист)	Назва постачальника ціна з ПДВ, грн. (прайс -лист)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1		Навчальна лабораторія оочівництва та картоплярства	Насіння буряку столового сорту Бордо	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	кг	10	Інститут оочівництва і баштанництва, 2500	Магазин Зелений світ, 3200	Fermer Shop, 3000
2		Навчальна лабораторія оочівництва та картоплярства	Насіння огірків сорту Фенікс	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	г	150	Інститут оочівництва і баштанництва, 225	Магазин Зелений світ, 300	Fermer Shop, 270
3		Навчальна лабораторія оочівництва та картоплярства	Насіння огірків сорту Фенікс плюс	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	г	100	Інститут оочівництва і баштанництва, 170	Магазин Зелений світ, 210	Fermer Shop, 200
		Навчальна лабораторія оочівництва та картоплярства	Огірки тепличні	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	штук насінин	1500	Інститут оочівництва і баштанництва, 2700	Магазин Зелений світ, 3000	Fermer Shop, 3300
		Навчальна лабораторія оочівництва та картоплярства	Цибуля ріпчаста сорту Хашелон	03110000-5	Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва	кг	0,5	Інститут оочівництва і баштанництва, 300	Магазин Зелений світ, 600	Fermer Shop, 500

Посада

підпис

ГПП